

# 我省2016年高职分类招生方案出台 预录取后放弃资格 仍可以参加高考

星报讯(记者 王涛) 省考试院1月18日发布我省2016年高等职业院校分类考试招生实施办法,实行“文化素质考试+职业技能测试(或职业适应性测试)”评价方式,考生必须是已参加我省2016年普通高考报名或对口升学考试报名者。

## 3月1日至4日网上报名

据了解,我省2016年高等职业院校分类考试招生网上报名时段为2016年3月1日10:00至4日16:00,考生在各市指定的报名点报名。报名的同时须填报院校志愿,可选报多所院校。

考试科目为文化素质和职业技能测试(或职业适应性测试)。“文化素质”考试由省考试院统一组织命题,含语文、数学、英语三科内容。卷面分值为300分,其中语文、数学每科120分,英语60分。采取合卷笔试的方法进行考试。

“文化素质”考试合格者,中职学校考生参加招生院校的职业技能测试,普通高中考生参加招生院校的职业适应性测试。

## 预录取后需要考生确认

根据招生计划、考生数和考试成绩等因素,

省考试院划定“文化素质”考试合格分数线。“职业技能测试和职业适应性测试”合格分数线由各校自行确定。

各招生院校按公布的招生计划和录取原则进行预录取,并于4月19日前公布考生成绩和预录取名单,预录取名单必须在院校网站上公示,公示时间不少于一周。考生成绩和预录取名单按照省考试院统一的数据标准于4月25日前上传省考试院备案。

所有被预录取的考生需在4月28日~29日登录高考报名网站进行录取确认。被多所院校预录取的考生只能选择一所院校确认录取,一经确认不得更改。

已被预录取但未网上确认的考生将视为放弃录取资格。放弃录取资格和未被录取的考生,可参加普通高校招生统一考试。确认录取的考生不再参加普通高校招生统一考试。

## 考试时间安排:

考试科目	考试时间	备注
文化素质考试	3月20日上午9:00-11:30	语文、数学、英语合卷
职业技能测试 职业适应性测试	3月26日至4月17日	具体时间见各招生院校招生章程

# 安徽最大公路客运枢纽 合肥客运中心站昨日启用 明光路汽车站班次暂时不受影响



星报讯(鲁贤亮 孙锐 记者 祝亮 文/图) 昨日上午11时,安徽最大公路客运枢纽——合肥客运中心站宣布正式启用。市场星报、安徽财经网记者从现场了解到,该站开通初期没有开放社会停车场,送客的社会车辆必须即停即走;明光路汽车站班次暂时不受影响,但今后可能会逐步进行调整。

“在今年春运期间,我们会先启用一层的8个检票口。”据客运公司一位负责人透露,整个中心站一层、二层为发车区,三层为停车场,发车位共有30个。与合肥南站相连通的负一层为落客区及接客等待区。

根据合肥客运中心站公布的班次表,运营初期计划开通河南、山西、浙江、江苏、福建、湖北、山东、河北等地的省际班线以及芜湖、马鞍山、宣城、安庆、池州、淮北、宿州、明光、阜阳、蒙城、界首、庐江、舒城等方向省内班线。目的地遍及省内外52个地市,日发班次将维持在200个左右。后期运营过程中,该站将根据客流及市场变化,适时调增发班方向和班次。

记者查询发现,中心站最早班车为6点发往蒙城,最晚为19:20左右发往芜湖、桐城。

# 慈善年会为寒门学子打开梦想之门



星报讯(吴琼 记者 李尚辉) 由市场星报社联合团省委、省青少年发展基金会主办,安徽省希望工程办公室承办的“安徽希望工程2016迎新慈善年会”,将于1月31日在合肥迎来第十届爱心接力跑。从2006年第一届以来,参加慈善年会的企业逐年增加,前九届共募集到善款4220.6万元,援建希望小学60所,资助贫困学生近6000名。毕业于安徽财经大学的窦斌就是其中的一名受助者。

窦斌是一位来自合肥市肥东撮镇的贫困大学生。2011年,他以优异的成绩被安徽财经大学录取,拿到录取通知书的那一刻,欣喜之余,窦

斌感到更多的却是沉重。

“我的妈妈在我很小的时候就去世了,家里里里外外都是靠我父亲在操持着,父亲在一个工厂里工作,微薄的工资却要担负我跟姐姐的生活。”面对着5000元的大学学费,窦斌的心里犯了难。

都说男儿有泪不轻弹,可是,未来何去何从,现实留给窦斌的只有灰暗与心酸。“我想到过放弃。”窦斌说。

“我会永远记住2011年的那个夏天,当我接到电话的那一刻。”窦斌说,“那天我接到安徽省希望工程办公室的通知,说安徽希望工程迎新慈善年会里有一笔慈善基金可以资助我,当时我觉得周围一下子安静了下来。”

如今,窦斌已从安徽财经大学毕业,在杭州一家会计事务所从事着自己喜欢的工作。

“我很喜欢现在的工作与生活,能让我一步步地实现自己的目标理想,但如果不是当年及时雨般的资助,我很可能与今天的自己失之交臂。我想我以后还是会回到合肥——那座让我梦想破土发芽的城市。”

# 男子杀人潜逃 儿子力劝终自首

星报讯(王旭东 记者 赵汗青) 今年52岁的王某于2015年11月29日杀害同居女友艾某,随后逃至杭州。在其子王某某劝说下,日前王某已到公安机关自首。

今年52岁的王某曾因为抢劫罪及故意伤害罪三次入狱。被释放后,王某认识了比他大一岁的凤阳女子艾某,随后两人生活在了一起。2015年11月29日中午11点多,喝过酒的王某同艾某发生了争吵,后顺手把放在写字台上的水果刀拿了起来,朝着艾某的腹部就是一刀,并掐住艾某脖子,把她按在床上不让起身,直到其停止呼吸……案发后,王某迅速逃至杭州。

2015年11月30日,已经逃到杭州的王某,分别给自己的妹妹、儿子打了电话,嘱托妹妹照顾好老母亲,让儿子没事多回家看看奶奶。王某的反常表现,引起了家人的注意,他们觉得王某可能出事了。再三追问后,王某说将艾某杀了。

同年12月1日中午,王某的儿子王某某,在和姑姑见面后,给父亲打了电话,规劝父亲投案自首,并决定向警方报案。担心警方找到自己的王某,在和儿子通完电话后,关闭并扔掉了手机。但考虑之后,12月2日夜,王某还是回到蚌埠,在火车站候车室里蹲了一夜,次日8时许投案自首。

 **大伙投**  
dahuotou.cn  
专业的股权众筹服务平台!

**想投资就上大伙投!  
好项目就上大伙投!**



手机扫一扫 访问大伙投移动端

# 安徽有个全国领先的股权众筹平台

安徽有一家股权众筹平台,叫“大伙投”,是国内股权众筹中的领跑者之一。搜狐财经就国内前100家众筹平台,曾连续数周发布过两项指标排名,“大伙投”均排名前十,最高排名第3位。以众筹之家2015年7月份的统计数据具体分析,大伙投占全国众筹市场5.02%的份额。

对于我们大众而言,众筹是很陌生的领域。那么,什么是众筹?简单地说,就是在网上进行非公开的投融资。但是“众筹具有深度意义,已超越金融本身。除了筹资,更是筹智,能筹经营智慧,筹渠道资源,实现投资者与核心顾客、意见领袖的合体。对于许多种子期项目,与其说是投融资,不如说是投资者与项目方合伙创业。”大伙投CEO薛斌如是说。